

在教会生活里经历神迹

读经：马太福音 14

约翰的门徒来，把尸首领去埋葬了，就去告诉耶稣

马太福音 14 章的一开头，讲述了一个悲伤的故事，这是一件发生在世界里的事情，这些跟随约翰的门徒，他们非常的虔诚，非常的劳苦，非常的忠心，跟随他们的老师到路终，相信当约翰在监狱里的时候，他们是满怀希望的，盼望神能够拯救他们的老师出监牢，可惜到最后他们一切的盼望都落了空，他们只能“把尸首领去埋葬了”，埋葬了，就是一切都完了，什么都没有了。弟兄姊妹们，我们实在要警醒，神迹乃是神大能的彰显，今天神的能力在教会里面，今天神的工作也在教会里面。若你在世界里寻求，你就难免落了空。

“我们这里只有五个饼、两条鱼。”

还好，他们“就去告诉耶稣”，哈利路亚，这一个告诉，就带进了下面一个故事，神行了一件神迹——约翰福音提到“在这里有一个孩童，带着五个大麦饼、两条鱼”，耶稣就把这五饼二鱼拿过来擘开，供应了几千人的生命，又装满了十二个篮子。我们愿意相信，这孩童预表一位初信的小弟兄，小姊妹，虽然年幼，但也可以有五饼二鱼。在圣经里，“五”是负责的意思，“饼”预表生命的供应，“二”是见证的意思，“鱼”预表得救。换句话说，每一位神家的儿女，无论得救多久，都有责任供应生命，都要见证神的救恩。

弟兄姊妹们，这应该是我们最基本的对神迹的经历。当你来到主日的聚会，你应该对主讲，主啊，我来了，我只有这一点点饼，一点点鱼，求你擘开。然后你开口唱诗歌，你就经历主的擘开，你开口祷告，你就经历主的擘开，你开口阿们，你就经历主的擘开。如果你能够起来做一个见证，“弟兄姊妹们，我上周得救了，这一周我不知道为什么，我觉得好喜乐！”哈利路亚，你要被主大大地擘开，从你腹中要流出活水的江河来！

“你们放心，是我，不要怕！” “你真是神的儿子了”

接下来，神要带我们这一班愿意跟随主的人往更深的地方去，这里说，“耶稣随即催门徒上船，在祂以先到对岸去，等祂解散群众。既解散了群众，祂就独自上山去祷告。到了晚上，只有祂单独在那里。这时船在海中，因风不顺，被浪折磨。”真好！这是说出跟随主的路就是“在海中”，然后跟随主的时候多半是“因风不顺”，好叫我们这个人“被浪折磨”。然后“夜里四更天，祂在海上向他们走去。门徒看见祂在海上走，就惊慌，说，这是个鬼怪！”你信不信人跟随主会跟随到这个地步？有时候主来了，你不仅不信，你还骂祂是鬼怪。但是我愿意告诉你，如果你没有跟随主到这个地步，大概你还没有真正地跟随主。

一面来说，这些门徒是在海中的、是风不顺的、也是被浪折磨的；另一面来说，他们更是在最深、最寒冷的四更天，也就是黑夜已深、白昼将尽的时候。弟兄姊妹，你觉得稀奇不稀奇，在这个时候门徒们为什么不回去？主叫他们到对岸去，现在他们似乎不可能到

对岸去，他们为什么不走回头路？一走回头路，逆风变顺风，逆境变顺境，不多久，他们就能进入人所以为的平安的港口。为什么他们还要这样走呢？一面，这给我们看见门徒的成长与老练，另一面，也给我们看见一些有托付，有主的话，有主的命令，受主差遣的人，他们行走时所有的心境、态度和劳苦。因着是主吩咐的，他们就去行了；一面他们知道环境不顺，另一面要他们不听命令也不可能。

弟兄姊妹们，教会的往前就是这样的，没有永远一帆风顺的经历，主会给我们很多经历，是不合理的，是不可能的，是让我们觉得过不去的，但是就是在这样的经历里，我们才能听到神来和我们说“放心，是我，不要怕。”就是在这样的经历里，才叫我们认识，主啊，“你真是神的儿子了”。

“主，如果是你，请叫我从水面上走到你那里去。”

第二十八节彼得说，“主，如果是你，请叫我从水面上走到你那里去。”我们看见其余的门徒都安静地待在船上，他们知道主耶稣来了，所有的事就都好了，惟有彼得似乎永远要比人多走一步。主耶稣的回答也很有意思，祂说，“你来吧！”按理主耶稣应该讲，“彼得，你不知道你祷告的是什么，当你的脚踩到水里的时候，就是你沉下去的时候。”但是主耶稣没有拒绝，主耶稣反倒很喜欢地说，“你来吧！”二十九节接着说，“彼得就从船上下去，在水面上向耶稣走去。只因见风甚大，就害怕，将要沉下去，便喊着说，“主啊，救我！”

在这个事例中，我们看见虽然彼得没有得胜，却经历了一个其他门徒所没有的神迹。弟兄姊妹，我们要学习糊涂一点，学习多走一步额外的路：多出一点代价，多加深一点奉献，多摆上一点额外的劳苦。不要在算计里跟随主，我们所有的算计，里面都没有主！我们要常常对主说，“主，我能不能更奉献一点？主，我能不能更把自己交给你一点？主，我能不能更陪你多走一点路？主，我能不能更出一个代价，是别人不能出的？”我们若愿意这样来爱主，我们就要比别人多得特别的经历和享受。

他们过了海，来到革尼撒勒地方

弟兄姊妹们，教会生活就是经历神迹的生活，非常罗曼蒂克。光是十四章这一段，你看到教会生活是和世界分割开的，我们在这里借着弟兄姊妹们得着神生命的供应，也经历很多真实的风浪，然后在神的怜悯里，我们来到革尼撒勒。

经过大风大浪以后，主耶稣上了船，就风平浪静了。这时候，门徒们只知道他们得救了，他们还没有懂，这一段历程，会给他们带来多大的祝福。这个祝福显在哪里呢？显在革尼撒勒这个地方。革尼撒勒的意思是“竖琴”，这里是一块平坦肥沃的地方，也是一块靠湖的地方，一个叫人安息满足的地方。圣经说，革尼撒勒那里的人认出耶稣了，就把病人都带到祂那里去，摸祂的衣裳繸子，摸着的人就都好了。这个时候，教会好安详啊，我们在这里弹琴，唱诗，享受一切的美好。

现在再想想，那些大风大浪，再想想，主耶稣离开我们，再想想，主耶稣来了，救了我们，而现在，在革尼撒勒的生命经历里，教会的享受是属天的，是超越的，是高的，是丰富的，是荣耀的！愿我们都有这样的一生！